

## INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SIBIU

Nr. 3705/09.05.2022

**În atenția directorilor unitatilor de învățământ cu nivel primar/ a președinților comisiilor de înscriere în învățământul primar**

### REF. Înscrierea elevilor la clasa pregătitoare, etapa 1, faza 1

După finalizarea depunerii cererilor pentru etapa 1, vă solicităm să efectuați demersurile următoare, **pentru înscrierea copiilor în învățământul primar, FAZA 1 DIN ETAPA 1**, în baza atribuțiilor ce vă revin, prin punerea în aplicare a prevederilor din OME nr. 3445/2022, OME nr. 5447/2020, forma consolidată, OME nr. 5511/2021, OME nr. 5154/2021:

- **pentru înmatricularea elevilor din circumscripție**, Consiliul de Administrație al ISJ Sibiu va suplimenta, în baza solicitărilor Dvs., numărul de locuri/clase din planul de școlarizare în aplicația informatică SIIIR, astfel încât toți elevii înscriși vor fi repartizați;
- în situația în care numărul de elevi înscriși, **din circumscripție**, e mai mare decât numărul de locuri aprobat prin planul de școlarizare, directorul unității de învățământ va transmite către Comisia județeană de înscriere în învățământul primar solicitare pentru suplimentarea numărului de locuri/clase (termen pentru transmiterea solicitării de suplimentare de locuri/clase – 11.05.2022, ora 11.00), după aprobarea suplimentării în CA al școlii;
- se va utiliza obligatoriu macheta anexată:

Cod unitate	SIIR	Unitatea de învățământ	Nr. clase solicitate pentru suplimentare	Nr. locuri

**Plan de școlarizare ajustat în ședința Consiliului de administrație din data de .....**

Pentru situațiile excepționale în care se solicită suplimentarea numărului de locuri peste limita maximă de 22 de elevi/clasă, cu max. 3 locuri, Consiliul de Administrație al unității va consulta consiliul clasei de la clasa pentru care se solicită suplimentarea numărului de locuri, în baza prevederilor din art. 13, alin 2, OME nr. 5447/2020, forma consolidată.

**Procesul-verbal încheiat în cadrul ședinței consiliului de administrație** în care se aprobă ajustarea planului de școlarizare, precum și **procesul-verbal încheiat cu ocazia consultării consiliului clasei** se vor transmite, în copie certificată de conformitate cu originalul, la ISJ Sibiu, Comisia județeană, împreună cu solicitarea de suplimentare locuri/clase.

În situația în care o unitate de învățământ solicită ajustarea planului de școlarizare prin diminuare de locuri/clase, se va transmite macheta pe modelul de mai sus, în același termen.

Inspector școlar general,  
Prof. Marius Emilian Novac  
Președinte Comisia Județeană de înscriere, Inspector școlar general adjunct,  
Prof. Rodica Țălnariu  
Secretar Comisia Județeană de înscriere, Inspector școlar, prof. Diana Bucuță



Str. Lucian Blaga, nr. 26,  
550169, Sibiu

Tel: +40 (0)369 10 12 02

Fax: +40 (0)269 21 08 17

www.isjsb.ro